

人社部门实施就业关爱专项行动

聚焦重点群体 全力帮扶就业



夏雨辰 林露 古瑾

2023年,市人社局以实现更高质量充分就业为目标,紧紧围绕“稳就业”“保用工”工作主线,全力打造“暖企惠民人社‘行’‘镇’好就业‘365’”人社服务品牌,发挥党员先锋模范作用,实施就业关爱专项行动,加大力度扶持重点群体就业,着力做到重点群体就业帮扶“零障碍”。

开展精准就业援助

市人社部门健全失业登记、职业介绍、职业培训、职业指导、生活保障联动机制,印发《2023年就业困难人员就业援助专项行动方案》,实施“分层分类”“一人一策”精准帮扶。常态化开展2023年春风行动暨就业援助月、就业困难援助、金秋招聘月等专项行动,建立企业用工需求、人力资源供给、用工服务专员、政策落实等“四张清单”,党员暖心关爱服务队累计走访摸排重点群体4000余人,提供就业援助服务1.6万人次,落实各类就业补贴1.8亿元。

全市还开发了保洁保安、养老托幼、河湖巡查等各类公益性岗位3200余个,为困难人员提供就业托底保障。针对重点就业群体开通“红色电波”,点对点推送岗位信息达4万条,为就业困难人员提供更多登记就业机会。统筹做好重点群体就业创业服务工作,扎实做好灵活就业社保补贴审核、管理,全年累计为6.2万

人发放社保补贴2.5亿元。全市实现城镇新增就业5.4万人,零就业家庭连续216个月保持动态清零。

促进高校毕业生就业

“公共就业服务进校园”、离校未就业高校毕业生服务攻坚行动……今年以来,市人社部门持续开展活动,落实支持高校毕业生就业创业、大学生“聚镇”、青年人才“归雁”等政策,编印《镇江市高校毕业生就业创业政策指南(2023版)》,为高校毕业生提供不断线服务。

同时,人社部门认真落实“1311”就业服务机制,为离校未就业高校毕业生提供1次政策宣传、3次岗位推荐、1次职业指导与1次职业技能培训,确保离校未就业高校毕业生实名制调查率达100%,就业去向落实率达92%以上。为符合条件的2325名毕业生提供每人1500元求职创业补贴,补贴金额合计348.75万元,把更多的人才留在镇江。

打造网格化就业服务平台

今年年初,我市建成全省首批、全市首家零工市场,全年定期面向货车司机、快递员、家政服务员等新业态劳动群体,开展专场招聘活动30余场,累计为6000余人提供各类就业服务。

此外,我市制定出台了《镇江市标准化“家门口”就业服务站建设实施方案》,明确建站标准、功能定位,科学指导基层开展就业服务工作,建成北固山社区、丁卯社区等首批10个“家门口”就业服务站,满足困难群众“就近办、马上办”需求,全市共帮扶就业困难人员实现就业1.3万人。

丹阳司法局“三箭齐发”化解社会矛盾 托起群众“稳稳的幸福”

石印 王霞 韦登朝 余记其

“感谢人民调解员,我们心里的疙瘩解开了,服从调解!”日前,丹阳市吕城镇人民调解委员会成功化解一起持续已久的邻里恩怨,当事人双方握手言和。

近年来,丹阳市司法局深入践行新时代“枫桥经验”,通过增设多元解纷机制、提升矛盾化解实效、探索创新品牌亮点,“三箭齐发”提升多元化解社会矛盾纠纷能力水平,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

矛盾纠纷“多元化解”

“分管公司经理跑路了,还欠了学校食堂那么多商家的钱,好在电视台跟踪调解,总公司还了钱。看样子,无论对谁,都不能轻易担保哦。”看完节目的刘大妈唏嘘着。像刘大妈一样守在电视机前的《调解1线》电视节目的“铁粉”很多。

成立于2013年的丹阳市民生频道人民调解委员会,作为专业性调委会,曾被司法部授予“全国模范人民调解委员会”称号,每周3期的《调解1线》电视节目,受到群众的喜爱和肯定,原本的矛盾调解节目被观众看成了“追剧”节目。

除了《调解1线》,目前,丹阳在市镇层面成立大调解工作领导小组,镇级层面成立大调解工作委员会,一站式矛盾纠纷调处中心建设基本完成,调委会全面覆盖丹阳市12个镇(街道)、202个村(社区),并成立行业性、专业性调委会17个,企业调委会46个,调解工作室41个,专兼职人民调解员1159名,实现了调解网络全面覆盖。

不仅如此,目前,丹阳成立了市镇两级非诉讼服务中心(分中心),综合运用行政调解、行政裁决、行政复议、律师调解、公证等方式,多元化化解民事、商事、家事、行政等多领域矛盾纠纷,实现了调解机制多元联动。就行政复议

来说,今年以来,丹阳市行政复议案件通过调解结案的有53件,占比36.3%,较上年又有了一个大的提升。

宣传推广“多管齐下”

“有矛盾,就找村里的调委会,我知道调解员老李是我们村里有声望的退休教师,我们都很信任他。”在一场践行新时代“枫桥经验”的广场活动中,村民睦先生拿着调解宣传手册边看边说道。

基层矛盾纠纷的化解,人民调解员功不可没。丹阳1159名专兼职调解员在该市司法局统一指导下,做到精准开展专项行动、精准摸清根源症结、精准把握宣传导向、精准锻造过硬队伍的四个“精准”,今年1-10月份,丹阳市各级人民调解组织共调解纠纷8953件,成功率达99.4%。

创新工作“多点开花”

“为平衡新老调解员差距,共同提升调解水平,今年,我们在陵口镇开展经验分享式的交流会试点,目前已经开展了3期,理论‘干货’+经验‘硬货’,受到了新老调解员的热烈欢迎,明年准备全市推广。”丹阳市司法局副局长袁云飞说道。

不仅如此,陵口镇乐善村还将镇、村两级矛盾纠纷排查、化解的情况纳入群众遵守乡村文明规范的考评积分中。“邻里和谐,才能生活舒畅,还能获得积分,这样的形式很好!”积分兑换后,村民仲先生如是说。

此外,在村(社区)的微信交流群里,红火的“丹小司”人民调解相关表情包“出圈”,受到了广大村民特别是老年人的喜爱。“这个表情包不仅可爱,还能普法。我学会保存后立马发给孩子们看,能跟上年轻人的爱好而且对他们也有帮助,我很开心。”在乐善村村头晒太阳的张大爷乐呵呵道。



为提高幼儿的卫生保健意识,近日,市中山路中心幼儿园仁章园区开展家园“慧”相伴,健康护“童”行活动。活动中,来自社区医院的家长助理团成员着重讲解了七步洗手法,引导幼儿养成良好的卫生习惯。王金华 叶溍源 摄影报道

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第23142期)
中奖号码:8 5 5 6 4 9+幸
福彩“3D游戏”(第23331期)
中奖号码:2 4 1
福彩“15选5”(第23331期)
中奖号码:2 7 8 13 14

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23142期)
中奖号码:4 13 15 17 32+10 12
体彩“排列3”(第23331期)
中奖号码:4 0 2
体彩“排列5”(第23331期)
中奖号码:4 0 2 1 5

电网检修公告

2023年12月13日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区、润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598 智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力

快来加入网上国网!



微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网App”,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年12月12日

方便快捷天天有

几十元投入 几十万人关注

分类信息
小投入 大回报 生活助手 包罗万象
85010256
家电维修

●镇江市家电维修专家,电

视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备
18905282938

婚姻中介

●天赐老中青婚介成立26年:优男87年1

米76大专开公司;女93年1米64 硕士医生;女69岁1米63 事业;男91年

本科事业1米82;男60年1米76 事业独居,会员资源丰富
13275110270